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1. Вступ 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни – формування системи знань про завдання та 

порядок здійснення кримінального провадження, основні категорії 

кримінального процесуального права, а також предметних компетентностей в 

частині правового регулювання досудового розслідування в кримінальному 

провадженні з позицій висвітлення та аналізу проблемних питань здійснення 

досудового розслідування й ефективних шляхів їх вирішення; поглиблення та 

конкретизація знань про міжнародні стандарти захисту прав і свобод людини в 

кримінальному провадженні; активізація дослідницької роботи здобувачів вищої 

освіти; розвиток умінь і навичок правильного застосування норм кримінального 

процесуального законодавства у правоохоронній діяльності.  

Завдання: 

 - надання системи теоретичних знань про завдання та процедуру 

здійснення кримінального провадження, основні категорії кримінального 

процесуального права та доктринальні підходи до їх розуміння; 

 - формування навичок оперування кримінальною процесуальною 

термінологією; 

 - надання комплексу знань про міжнародні стандарти захисту прав і 

свобод людини в кримінальному судочинстві та здійснення правосуддя; 

 - вироблення навичок використання практики Європейського суду з прав 

людини, виокремлення релевантних правових позицій та їх застосування під час 

вирішення практичних питань;  

 - формування вміння складати кримінальні процесуальні документи; 

 - вироблення умінь і навичок правильного тлумачення та застосування 

норм кримінального процесуального права у правоохоронній діяльності. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова.  

1.3. Пререквізити: «Теорія права», «Конституційне право України», 

«Правові основи діяльності органів кримінальної юстиції», «Професійна 
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відповідальність правоохоронця», «Кримінальне право», «Адміністративно-

процесуальна діяльність правоохоронних органів», «Цивільний процес». 

1.4. Кореквізити: «Правові засади запобігання корупції», «Практикум зі 

складання адміністративно-процесуальних документів», «Теорія та практика 

кваліфікації кримінальних правопорушень».  

1.5. Постреквізити: «Практикум зі складання процесуальних документів 

у кримінальному провадженні», «Заходи забезпечення кримінального 

провадження», «Негласні заходи у правоохоронній діяльності», «Досудове 

розслідування кримінальних правопорушень», «Кримінологія», 

«Криміналістика», «Інформаційно-аналітичне забезпечення правоохоронної 

діяльності». 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Розуміння сутності кримінального процесуального права, його 

взаємозв’язку з конституційним правом, кримінальним правом та іншими 

галузями права і суміжними галузями знань. 

ПК-2. Розуміння завдання і ролі кримінального процесу в державному 

механізмі протидії злочинності, охорони прав, свобод і законних інтересів особи, 

інтересів суспільства та держави. 

ПК-3. Здатність характеризувати форму кримінального провадження та її 

диференціацію як спосіб процесуальної організації кримінального провадження. 

ПК-4. Знання і розуміння міжнародних стандартів захисту прав і свобод 

особи в кримінальному судочинстві, практики Європейського суду з прав 

людини та здатність їх застосовувати під час кримінального провадження. 

ПК-5. Усвідомлення сутності тлумачення норм кримінального 

процесуального права, його ролі в усуненні дефектів кримінального 

процесуального законодавства та розумінні оцінних понять; здатність 

застосовувати різні способи тлумачення у правозастосовній діяльності. 

ПК-6. Знання та розуміння нормативного змісту загальних засад 

кримінального провадження. 

ПК-7. Знання поняття, класифікації суб’єктів кримінального провадження 
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та розуміння їх процесуальних функцій і правового статусу. 

ПК-8. Знання поняття доказового права і теорії доказування, розуміння її 

методологічних засад і зв’язку з практикою.  

ПК-9. Знання і розуміння норм кримінального процесуального права в 

частині регулювання порядку збирання, перевірки й оцінки доказів у 

кримінальному провадженні. 

ПК-10. Здатність розкривати сутність процесуальних джерел доказів і 

характеризувати особливості їх збирання, перевірки й оцінки. 

ПК-11. Знання властивостей доказів і здатність до оцінки кожного з них з 

точки зору належності, допустимості та достовірності, а їх сукупності – з точки 

зору достатності та взаємозв’язку для прийняття відповідного процесуального 

рішення.  

ПК-12. Здатність дискутувати з питань щодо підстав визнання фактичних 

даних недопустимими як докази, демонструючи при цьому знання релевантної 

практики Європейського суду з прав людини та національної судової практики. 

ПК-13. Знання і розуміння сутності, підстав та процесуального порядку 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

ПК-14. Знання вимог до процесуальних рішень, які приймаються під час 

кримінального провадження, їх класифікації та здатність здійснювати 

обґрунтування залежно від функціонального призначення. 

ПК-15. Знання і розуміння сутності, підстав та процесуального порядку 

застосування запобіжних заходів під час кримінального провадження. 

ПК-16. Знання і розуміння приводів, підстав для початку досудового 

розслідування та здатність визначати алгоритм процесуальних дій 

уповноважених осіб на цьому етапі кримінального провадження. 

ПК-17. Знання порядку функціонування електронних сервісів і платформ, 

що забезпечують кримінальну процесуальну діяльність. 

ПК-18. Здатність характеризувати загальні положення досудового 

розслідування та виявляти їх регулятивне значення на всіх етапах досудового 

провадження. 
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ПК-19. Знання процесуального порядку проведення слідчих (розшукових) 

та негласних слідчих (розшукових) дій, здатність визначати механізм 

забезпечення прав їх учасників. 

ПК-20. Знання порядку повідомлення особі про підозру, розуміння його 

значення в системі кримінальної процесуальної діяльності та здатність 

самостійно складати проект повідомлення про підозру. 

ПК-21. Знання форм та порядку закінчення досудового розслідування, 

здатність самостійно складати відповідні процесуальні рішення. 

ПК-22. Знання і розуміння сутності та напрямів судового контролю під час 

досудового розслідування, здатність обирати оптимальний алгоритм судового 

захисту прав і свобод його учасників. 

ПК-23. Знання і розуміння загального і диференційованого порядку 

судового провадження у першій інстанції. 

ПК-24. Знання і розуміння сутності та видів судового провадження з 

перегляду судових рішень, їх завдань, характерних ознак, підстав та 

процесуального порядку проведення. 
Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті 

предметних компетентностей (Додаток 1). 

 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН НД 1.1. Демонструвати розуміння сутності кримінального 

процесуального права, його взаємозв’язку з конституційним правом, 

кримінальним правом та іншими галузями права і суміжними галузями знань. 

РН НД 1.2. Демонструвати знання щодо завдань кримінального 

провадження і його ролі в державному механізмі протидії злочинності, охорони 

прав, свобод і законних інтересів особи, інтересів суспільства і держави. 

РН НД 1.3. Характеризувати кримінальну процесуальну форму та її 

диференціацію як спосіб процесуальної організації кримінального провадження. 

РН НД 1.4. Характеризувати та розуміти міжнародні стандарти захисту 

прав і свобод особи в кримінальному судочинстві, практику Європейського суду 
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з прав людини та застосовувати їх під час кримінального провадження. 

РН НД 1.5. Демонструвати навички тлумачення норм кримінального 

процесуального права, усвідомлювати його роль в усуненні дефектів 

кримінального процесуального законодавства та розумінні оцінних понять, 

вміти застосовувати різні способи тлумачення у правозастосовній діяльності. 

РН НД 1.6. Демонструвати знання та розуміння нормативного змісту 

загальних засад кримінального провадження. 

РН НД 1.7. Характеризувати поняття, класифікацію суб’єктів 

кримінального провадження, їх процесуальні функції та правовий статус. 

РН НД 1.8. Демонструвати знання поняття доказового права та теорії 

доказування, її методологічних засад і зв’язок з практикою.  

РН НД 1.9. Демонструвати знання норм кримінального процесуального 

права в частині регулювання порядку збирання, перевірки та оцінки доказів з 

урахуванням практики Європейського суду з прав людини. 

РН НД 1.10. Розкривати сутність процесуальних джерел доказів та 

характеризувати особливості їх збирання, перевірки й оцінки. 

РН НД 1.11. Характеризувати властивості доказів та вміти здійснювати їх 

оцінку для прийняття відповідного процесуального рішення.  

РН НД 1.12. Дискутувати зі складних питань щодо підстав визнання 

фактичних даних недопустимими як докази, демонструючи знання релевантної 

практики Європейського суду з прав людини та національної судової практики. 

РН НД 1.13. Демонструвати знання сутності, підстав та процесуального 

порядку застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 

РН НД 1.14. Характеризувати вимоги до процесуальних рішень, що 

приймаються під час кримінального провадження, їх класифікацію та 

демонструвати навички обґрунтування залежно від функціонального 

призначення. 

РН НД 1.15. Демонструвати знання сутності, підстав та процесуального 

порядку застосування запобіжних заходів під час кримінального провадження 

крізь призму практики Європейського суду з прав людини.  
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РН НД 2.1. Виявляти приводи та підстави для початку досудового 

розслідування та визначати алгоритми процесуальних дій уповноважених осіб 

на цьому етапі кримінального провадження. 

РН НД 2.2. Демонструвати знання порядку функціонування електронних 

сервісів і платформ, що забезпечують кримінальну процесуальну діяльність. 

РН НД 2.3. Демонструвати знання загальних положень досудового 

розслідування, їх регулятивного значення на етапах досудового провадження та 

застосовувати ці правила під час вирішення кейсів з урахуванням практики 

Європейського суду з прав людини. 

РН НД 2.4. Характеризувати процесуальний порядок, підстави проведення 

слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових) дій, пропонувати 

механізм забезпечення прав їх учасників. 

РН НД 2.5. Демонструвати знання порядку повідомлення про підозру, 

розуміння його значення в системі кримінальної процесуальної діяльності та 

навички складання проекту повідомлення про підозру. 

РН НД 2.6. Демонструвати знання форм та порядку закінчення досудового 

розслідування.  

РН НД 2.7. Характеризувати сутність та напрями судового контролю під 

час досудового розслідування та демонструвати навички обрання оптимального 

алгоритму судового захисту прав і свобод його учасників. 

РН НД 3.1. Демонструвати знання та розуміння загального і 

диференційованого порядку судового провадження в першій інстанції. 

РН НД 3.2. Розкривати сутність та характеризувати види судового 

провадження з перегляду судових рішень, їх завдання, характерологічні ознаки, 

підстави та порядок проведення. 
Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни та результатів навчання за 

спеціальністю і спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих 

у термінах компетентностей (Додаток 2). 
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1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Загальні положення кримінального процесу.  

Модуль 2. Досудове розслідування як стадія кримінального провадження.  

Модуль 3. Судове провадження у першій інстанції та провадження з 

перегляду судових рішень.  
Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається у матриці зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами 

навчання та предметними компетентностями (Додаток 3). 

 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 
Найменування показників Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 
спеціалізація 

Дидактична структура та 
кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 120 

 

 

Тижневих годин: 
аудиторних – 2-4, 

самостійної роботи 
здобувача вищої освіти – 2-6 

Рівень освіти – перший 
(бакалаврський) 
 

 

Галузь знань – 26 «Цивільна 
безпека» 

 

 

Спеціальність – 262 

«Правоохоронна діяльність» 

 

 

Спеціалізація – 

«Правоохоронна діяльність» 

 

Модуль 1 

Лекції: 12 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 26 

Модуль 2  
Лекції: 14 

Практичні заняття: 16 

Самостійна робота: 16 

Модуль 3 

Лекції: 4 

Практичні заняття: 6 

Самостійна робота: 14 

Види контролю: поточний 
контроль; підсумковий 
контроль знань (іспит) 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Загальні положення кримінального процесу  

Поняття, завдання і система кримінального провадження. Поняття та 

сутність кримінального провадження, його завдання і роль в державному 

механізмі запобігання злочинності та охорони прав і свобод особи. Система 

кримінального провадження. Стадії, їх етапи, окремі провадження. Загальна 

характеристика стадій та окремих проваджень. Форма кримінального 

провадження: поняття, ознаки, єдність та диференціація. Поняття та значення 

кримінальних процесуальних гарантій. Кримінальні процесуальні функції. 
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Поняття кримінальних процесуальних функцій. Функції обвинувачення, захисту, 

судового контролю та правосуддя. Суб’єкти, які їх здійснюють. 

Кримінальне процесуальне законодавство. Роль та значення Конституції 

України, норм міжнародного права, згода на обов’язковість яких надана 

Верховною Радою України, в регулюванні кримінального провадження. 

Кримінальний процесуальний кодекс України та інші закони в системі джерел 

кримінального процесуального законодавства України. Рішення Європейського 

суду з прав людини та Конституційного Суду України в системі джерел 

кримінального процесуального права. Судова практика.  

Накази Офісу Генерального прокурора, відомчі нормативні акти Служби 

безпеки України, Державного бюро розслідувань, Національного 

антикорупційного бюро України, Бюро економічної безпеки України, 

Міністерства внутрішніх справ України та інших органів правопорядку в системі 

підзаконних нормативних актів. Норми кримінального процесуального права, їх 

структура та зміст. Тлумачення норм кримінального процесуального права. Дія 

кримінального процесуального закону в просторі, в часі та за колом осіб.  

Засади кримінального провадження. Поняття та значення загальних засад 

кримінального провадження. Система засад кримінального провадження. 

Загально-правові, загально-процесуальні, кримінальні процесуальні засади. 

Нормативний зміст загальних засад кримінального провадження.   

Суд, сторони та інші учасники кримінального провадження. Поняття та 

класифікація суб’єктів кримінального провадження. Поняття сторін 

кримінального провадження. Суд як орган правосуддя. Сторона обвинувачення. 

Сторона захисту. Потерпілий. Інші учасники кримінального провадження. 

Відводи. Обставини, що виключають участь слідчого судді, судді або 

присяжного в кримінальному провадженні. Підстави для відводу прокурора, 

слідчого та дізнавача. Підстави для відводу захисника, представника, 

спеціаліста, перекладача, експерта, секретаря судового засідання. Заява про 

відвід та порядок її вирішення.  

Докази у кримінальному провадженні. Поняття доказів. Класифікація 
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доказів. Властивості доказів: належність, допустимість, достовірність та 

достатність. Недопустимість доказів, отриманих внаслідок істотного порушення 

прав і свобод людини. Недопустимість доказів та відомостей, які стосуються 

особи підозрюваного, обвинуваченого. Недопустимість доказів, отриманих у 

справах про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави. 

Визнання судом доказів недопустимими. Значення рішень інших судів у 

питаннях допустимості доказів. Концепція допустимості доказів у контексті 

практики Європейського суду з прав людини. Практика Верховного Суду щодо 

допустимості доказів у кримінальному провадженні.  

Процес доказування та його елементи. Обставини, які підлягають 

доказуванню у кримінальному провадженні. Обов’язок доказування. Мета 

доказування. Процес доказування та його структура. Елементи процесу 

доказування. Збирання доказів сторонами кримінального провадження. 

Перевірка доказів. Оцінка доказів. Зміст та основні положення оцінки доказів. 

Внутрішнє переконання та його роль в оцінці доказів. 

Характеристика процесуальних джерел доказів: показання, речові докази, 

документи, висновок експерта. Процесуальні джерела доказів у провадженнях 

щодо кримінальних проступків, їх види та характеристика. Проблеми 

забезпечення допустимості цифрової інформації як доказу в кримінальному 

провадженні. Цифрова інформація як доказ у кримінальному провадженні: 

поняття та значення. Відеозапис як різновид цифрової інформації. Оцінка 

цифрової інформації як доказу під час судового провадження. Значення 

висновків судової комп’ютерно-технічної експертизи для верифікації цифрової 

інформації як доказу. Практика Верховного Суду щодо допустимості цифрових 

доказів у кримінальному провадженні.  

Заходи забезпечення кримінального провадження. Поняття та види заходів 

забезпечення кримінального провадження, їх класифікація. Загальні правила 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження.  

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на 

забезпечення явки особи (виклик слідчим, дізнавачем, прокурором, судовий 
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виклик і привід). Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані 

на забезпечення виконання процесуальних обов’язків. Загальні положення та 

порядок накладення грошового стягнення.  

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на 

встановлення обставин кримінального провадження: тимчасове обмеження у 

користуванні спеціальним правом, відсторонення від посади, тимчасове 

відсторонення судді від здійснення правосуддя, тимчасовий доступ до речей і 

документів, тимчасове вилучення майна. Тимчасове обмеження у користуванні 

спеціальним правом. Загальні положення, умови та порядок тимчасового 

обмеження у користуванні спеціальним правом. Відсторонення від посади. 

Загальні положення, умови та порядок відсторонення від посади. Тимчасовий 

доступ до речей і документів. Загальні положення та порядок тимчасового 

доступу до речей і документів. Тимчасове вилучення майна. Підстави та 

процесуальний порядок тимчасового вилучення майна.  

Арешт майна. Майно, на яке може бути накладено арешт. Захист власності 

відповідно до Протоколу № 1 Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод. Порядок ініціювання та вирішення питання про арешт 

майна. Виконання ухвали про арешт майна. Скасування арешту майна.  

Особливості застосування окремих заходів забезпечення кримінального 

провадження стосовно цифрової інформації.  

Запобіжні заходи. Загальні положення про запобіжні заходи, мета та 

підстави їх застосування. Особисте зобов’язання. Особиста порука. Домашній 

арешт. Застава. Тримання під вартою. Затримання як тимчасовий запобіжний 

захід. Дотримання гарантій статей 5 та 8 Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод під час застосування запобіжних заходів. Питання 

застосування запобіжних заходів у практиці Європейського суду з прав людини. 

Порядок застосування запобіжних заходів. Особливості застосування 

запобіжних заходів під час досудового розслідування кримінальних проступків.  

Фіксування кримінального провадження. Протокол як форма фіксування 

кримінального провадження. Порядок його складання. Зміст протоколу. Додатки 
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до протоколу. Інформаційно-комунікаційна система досудового розслідування. 

Застосування технічних засобів фіксування кримінального провадження. 

Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового розслідування. 

Процесуальні рішення. Їх класифікація та вимоги, що до них ставляться.  

Повідомлення. Поняття повідомлення у кримінальному провадженні, 

вимоги до його змісту.  

Поняття процесуальних строків, їх класифікація. Встановлення 

процесуальних строків прокурором, слідчим суддею, судом. Обчислення 

процесуальних строків. Поновлення процесуального строку. 

Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному провадженні. 

Форми відшкодування заподіяної шкоди. Юридичні та фактичні підстави для 

відшкодування (компенсації) шкоди. Порядок відшкодування. Виплата 

винагороди викривачу. Порядок, підстави та визначення розміру винагороди. 

Модуль 2. Досудове розслідування як стадія кримінального провадження 

Загальні положення досудового розслідування. Поняття загальних 

положень досудового розслідування. Підслідність та її види. Об’єднання та 

виділення матеріалів досудового розслідування. Місце проведення досудового 

розслідування кримінальних правопорушень. Строки досудового розслідування. 

Загальні положення та порядок продовження строку досудового розслідування. 

Розгляд клопотань під час досудового розслідування. Ознайомлення з 

матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість 

розголошення відомостей досудового розслідування. 

Початок досудового розслідування. Порядок внесення відомостей про 

кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань 

(ЄРДР). Основні засади ведення ЄРДР. Строки внесення відомостей до ЄРДР. 

Надання відомостей з ЄРДР. 

Слідчі (розшукові) дії. Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. 

Вимоги до проведення слідчих (розшукових) дій. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. Оформлення протоколу слідчої (розшукової) дії та додатків до 

нього. Загальні правила застосування технічних засобів фіксування 
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кримінального провадження при проведенні слідчих (розшукових) дій.  

Види слідчих (розшукових) дій та особливості порядку їх проведення. 

Допит слідчим, дізнавачем, прокурором. Допит в судовому засіданні під час 

досудового розслідування. Загальні правила допиту в рішеннях Європейського 

суду з прав людини. Пред’явлення для впізнання. Проведення допиту та 

впізнання у режимі відеоконференції. Обшук та огляд. Тлумачення терміну 

«житло» в контексті правових позицій Європейського суду з прав людини. 

Слідчий експеримент. Межі застосування примусу при проведенні освідування 

у практиці Європейського суду з прав людини. Гарантії прав осіб, які підлягають 

освідуванню. Залучення експерта для проведення судової експертизи. 

Засоби фіксації цифрової інформації з відкритих джерел під час 

досудового розслідування. Принципи роботи з інформацією з відкритих джерел. 

Протокол Берклі. Фіксація огляду цифрового джерела інформації.  

Типові помилки, яких припускаються слідчі, дізнавачі при проведенні 

слідчих (розшукових) дій, проблеми усунення та запобігання. Проведення 

слідчих (розшукових) дій під час особливого режиму досудового розслідування 

в умовах воєнного стану.  

Негласні слідчі (розшукові) дії. Загальні положення про негласні слідчі 

(розшукові) дії. Поняття та підстави проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій. Види негласних слідчих (розшукових) дій. Вимоги до клопотання про дозвіл 

на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Порядок розгляду клопотання 

про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Вимоги до ухвали 

слідчого судді про дозвіл на проведення негласної слідчої (розшукової) дії та 

строк її чинності. Підстави та умови проведення негласної слідчої (розшукової) 

дії до постановлення ухвали слідчого судді. Фіксація ходу та результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій. Засоби, що використовуються під час 

проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Використання результатів 

негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні та в інших цілях. 

Використання конфіденційного співробітництва. 
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Негласні слідчі (розшукові) дії, поєднані із втручанням у приватне 

спілкування. Види негласних слідчих (розшукових) дій, поєднаних із втручанням 

у приватне спілкування. Порядок проведення негласних слідчих (розшукових) 

дій, поєднаних із втручанням у приватне спілкування. Аудіо-, відеоконтроль 

особи. Арешт, огляд і виїмка кореспонденції. Зняття інформації з електронних 

комунікаційних мереж. Зняття інформації з електронних інформаційних систем.  

Інші види негласних слідчих (розшукових) дій. Мета та порядок 

обстеження публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи. 

Поняття, мета та порядок установлення місцезнаходження радіообладнання 

(радіоелектронного засобу). Мета та порядок спостереження за особою, річчю 

або місцем. Моніторинг банківських рахунків. Мета та порядок аудіо-, відео 

контролю місця. Мета, форми та порядок здійснення контролю за вчиненням 

злочину. Критерії відмежування контролю за вчиненням злочину від провокації 

вчинення злочину в практиці Європейського суду з прав людини. Процесуальний 

порядок виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності 

організованої групи чи злочинної організації. Підстави та умови негласного 

отримання зразків, необхідних для порівняльного дослідження. 

Повідомлення про підозру. Підстави і порядок повідомлення про підозру. 

Значення процесуального акту повідомлення про підозру. Зміст письмового 

повідомлення про підозру. Стандарт «обґрунтована підозра» в практиці 

Європейського суду з прав людини. Порядок вручення повідомлення про 

підозру. Процесуальний порядок зміни повідомлення про підозру.  

Зупинення досудового розслідування. Підстави та порядок зупинення 

досудового розслідування. Підстави та порядок оголошення розшуку 

підозрюваного. Взаємодія слідчого, прокурора з оперативними підрозділами з 

метою встановлення місцезнаходження підозрюваного. Підстави та 

процесуальний порядок відновлення досудового розслідування.  

Спеціальне досудове розслідування кримінальних правопорушень. Загальні 

положення спеціального досудового розслідування (in absentia). Клопотання про 

здійснення спеціального досудового розслідування, порядок його розгляду та 
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вирішення питання про здійснення спеціального досудового розслідування. 

Порядок вручення процесуальних документів підозрюваному при здійсненні 

спеціального досудового розслідування. 

Досудове розслідування кримінальних проступків. Специфіка початку 

досудового розслідування у формі дізнання. Особливості застосування 

запобіжних заходів та проведення слідчих (розшукових) і негласних слідчих 

(розшукових) дій. Строки дізнання, порядок їх обчислення, продовження та 

зупинення. Особливості закінчення дізнання. Клопотання прокурора про розгляд 

обвинувального акта у спрощеному провадженні. 

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного стану. 

Нормативно-правове забезпечення процедури досудового розслідування та 

судового розгляду в умовах воєнного стану. Диференціація кримінальної 

процесуальної форми та реалізація засад кримінального провадження в умовах 

воєнного стану. Процесуальні гарантії дотримання прав і свобод учасників 

кримінального провадження в умовах воєнного стану. 

Особливості початку досудового розслідування та визначення підслідності 

у кримінальних провадженнях, що здійснюються під час дії воєнного стану. 

Специфіка реалізації повноважень прокурора та слідчого судді у сфері контролю 

за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні в 

умовах воєнного стану. Екстраординарні повноваження керівника органу 

прокуратури. Особливості затримання особи, підозрюваної у вчиненні 

кримінального правопорушення, та проведення інших процесуальних дій під час 

досудового розслідування в умовах воєнного стану. Особливості повідомлення 

про підозру та закінчення досудового розслідування в умовах воєнного стану.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. Форми, умови та порядок оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності під час досудового розслідування.  

Закінчення досудового розслідування. Загальні положення закінчення 

досудового розслідування. Форми та процесуальний порядок закінчення 

досудового розслідування. Закриття кримінального провадження та 
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провадження щодо юридичної особи. Звільнення особи від кримінальної 

відповідальності. Звернення до суду з обвинувальним актом. Звернення до суду 

з клопотанням про застосування примусових заходів медичного або виховного 

характеру.  

Модуль 3. Судове провадження у першій інстанції та провадження з 

перегляду судових рішень  

Судове провадження у першій інстанції. Порядок та строки підготовчого 

провадження. Рішення суду за результатами підготовчого судового засідання та 

порядок їх оскарження. Загальні умови та порядок судового розгляду. Судове 

провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia). Міжнародні стандарти 

кримінального провадження за процедурою in absentia. Визначення меж 

судового розгляду. Процесуальний порядок зміни обвинувачення в суді. 

Порядок висунення додаткового обвинувачення. Початок провадження щодо 

юридичної особи. Порядок відмови від підтримання публічного обвинувачення.  

Процедура судового розгляду. Відкриття судового засідання та проведення 

підготовчих дій. Дослідження доказів. Судові дебати. Останнє слово 

обвинуваченого. Ухвалення вироку (або постановлення ухвали). Види судових 

рішень у кримінальному провадженні та вимоги, що пред’являються до них.  

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Загальні 

положення спрощеного провадження щодо кримінальних проступків. 

Провадження в суді присяжних. Особливий режим судового розгляду в умовах 

воєнного стану. Правила визначення підсудності та специфіка судового розгляду 

кримінальних справ в умовах воєнного стану. Формування складу суду. Підстави 

та умови скасування запобіжного заходу для проходження військової служби за 

призовом під час мобілізації, на особливий період або зміна запобіжного заходу 

з інших підстав в умовах дії воєнного стану. Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження в умовах воєнного стану. 

Судове провадження з перегляду судових рішень. Підстави, умови та 

порядок здійснення кримінального провадження в суді апеляційної інстанції. 

Підстави, умови та порядок кримінального провадження в суді касаційної 
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інстанції. Підстави, умови та порядок здійснення кримінального провадження за 

нововиявленими або виключними обставинами.  

Виконання судових рішень. Сутність та значення виконання судових 

рішень. Набрання судовим рішенням законної сили. Порядок і строки звернення 

судового рішення до виконання. Питання, які вирішуються судом під час 

виконання вироків, та порядок їх вирішення. 

 

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи; 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, консультації. 

 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – основний вид поза аудиторної роботи навчального 

характеру, що спрямована на засвоєння програмного матеріалу навчального 

курсу. 

Зміст самостійної роботи здобувачів вищої освіти визначається програмою 

навчальної дисципліни, методичними матеріалами, завданнями, порадами та 

настановами викладача. Самостійна робота забезпечується комплексом 

навчально-методичних засобів: підручниками, навчальними та методичними 

посібниками, конспектами лекцій, збірниками завдань, методичними 

рекомендаціями з організації самостійної роботи й ін. 

Призначенням самостійної роботи є: (1) формування системи знань про 

завдання та процедуру здійснення кримінального провадження; (2) вироблення 

предметних компетентностей в частині правового регулювання різних етапів 

кримінального провадження з позицій висвітлення та аналізу проблемних питань 

правозастосовної практики й ефективних шляхів їх вирішення; (3) розвиток 

навичок правильної реалізації норм кримінального процесуального 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності.  
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Самостійна робота здобувачів вищої освіти здійснюється у таких формах: 

підбір та аналітичне дослідження рекомендованої, нової навчальної та наукової 

літератури, тематичних актів законодавства України, статистичних і емпіричних 

даних, слідчо-прокурорської та судової практики з питань здійснення різних 

категорій кримінальних проваджень; опрацювання конспектів лекцій; підготовка 

до практичних занять; розробка кейсів з питань застосування нормативно-

правових актів правоохоронними органами та судовими інстанціями; виконання 

практичних завдань; підготовка індивідуальних робіт (реферат, стаття, тези 

тощо); участь у конкурсах студентських наукових праць, турнірах; підготовка до 

всіх видів поточних контрольних випробувань (колоквіумів, виконання тестових 

завдань тощо); самотестування; підготовка до іспиту згідно з переліком питань, 

що розроблені кафедрою, та ін. 

Види індивідуальних робіт, вимоги до виконання та критерії їх оцінювання 

закріплені у Положенні про види та критерії оцінювання індивідуальних робіт 

здобувачів вищої освіти кафедри кримінального процесу.  

 

4.3. Освітні технології та методи навчання: 

- освітні технології: аудіовізуальні, інтерактивні та ІТ-технології; 

технологія студентоцентрованого навчання тощо; 

- методи навчання: звичайний (традиційний) комунікативний метод; 

дискусія; практичний метод (моделювання ситуацій); наочний метод 

(демонстрація матеріалу за допомогою ілюстрацій, презентацій); творчий метод; 

коуч-метод (тренінг перед виступом на наукових заходах із науковими 

доповідями та повідомленнями); метод міні-дослідження (робота з окремого 

питання навчальної дисципліни); кейс-метод (аналіз і розв’язання конкретних 

практичних завдань); інформаційно-пошуковий метод; метод самооцінювання 

(вироблення навичок об’єктивного оцінювання власних компетенцій) та ін. 
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4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  

засвоєння навчальної дисципліни 

Формами контролю знань здобувачів вищої освіти є поточний та 

підсумковий контроль. 

Поточний контроль знань включає: 

- контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти програмного 

матеріалу навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове чи експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, розробка кейсів, захист есе/реферату за ініціативи здобувача 

освіти й ін. У ході практичного заняття здобувач може отримати оцінку за 

чотирибальною шкалою (0; 0,3; 0,7; 1);  

- контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти програмного 

матеріалу навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів, виконання тестових завдань тощо. Поточний контроль має на меті 

перевірку рівня підготовки здобувача у вивченні поточного матеріалу.  

Впродовж семестру здобувачі вищої освіти виконують самостійну роботу, 

в тому числі, у формі підготовки індивідуальної роботи. Максимальна кількість 

балів за індивідуальну роботу – 10 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит.  

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю й індивідуальної 

роботи, за якої здобувач допускається до складання іспиту, становить 25 балів. 

Максимальна кількість балів, яку здобувач вищої освіти може отримати за 

результатами підсумкового контролю, становить 60 балів. 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу  

і видами контрольних заходів навчальної дисципліни  

«Кримінальний процес»  

при підсумковому контролі у формі іспиту: 
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Поточний контроль Індивідуа
льна 

робота 
здобувачів 

 

Підсумков
ий 

контроль 
(іспит) 

Підсумк
ова 

оцінка 
знань 

 
Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 

п/з 

 

Колоквіум п/з 

 

Тестове 

завдання 

п/з 

 

Тестове 

завдання 

 

max 

6  

 

max 

3 

 

max  

8 

 

max 

5 

 

max 

3 

 

max 

5 

 

max 10 

 

 

max 60 

 

max 100 

 

Критерії оцінювання (іспит): 
Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль 

на практичному 
занятті 

Max 1 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

0,7 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 
помилки. 

0,3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок. 

Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 
Колоквіум Мах 3 Результати опрацювання матеріалу високі, 

можлива незначна кількість несуттєвих помилок. 
2,5 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 
2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок. 
1,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок. 
1 Прогалини в знаннях, здобувач слабко володіє 

матеріалом. 
Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестове 

завдання 

Мах 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з тем, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

4 Результати опрацювання матеріалу високі, але є 
незначна кількість несуттєвих помилок. 

3 Добре засвоєння матеріалу з тем, але є окремі 
помилки. 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 
кількість помилок. 

1 Мінімальні результати, достатні для отримання 
позитивної оцінки. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 
 

Оцінка 
індивідуальної 

роботи здобувачів 
вищої освіти: 

 

Наукова доповідь 

 

 

 

 

 

Мах 10 

Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно, 
повно викладені результати проведеного 
наукового дослідження за певною темою. 
Ґрунтовно вивчена сучасна вітчизняна та 
зарубіжна наукова література, нормативні 
джерела, судова практика, практика органів 
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охорони правопорядку, офіційна статистика. 
Проведено соціологічне дослідження – 

опитування, анкетування тощо. Наведені 
посилання на використані джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота правильно 
структурована, має вступ (обґрунтування 
актуальності дослідження, постановка його мети 
та завдання), повно висвітлено стан наукової 
розробленості проблеми, наведено узагальнення 
наукової літератури, законодавства та інших 
джерел. Окрім викладення матеріалу робота 
містить власний авторський підхід до вирішення 
розглядуваної проблеми та висновки. Наукова 
доповідь ілюструється за допомогою презентації.  

 8 Послідовно, систематизовано, логічно, грамотно 
викладені результати проведеного наукового 
дослідження за певною темою. Автор використав 
основні сучасні вітчизняні та зарубіжні наукові 
літературні джерела, законодавство, релевантну 
правозастосовну практику. В роботі наведені 
посилання на використані інформаційні джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота добре 
структурована, має обґрунтування актуальності 
дослідження; висвітлюється загальний стан 
наукової розробленості проблеми. Окрім 
викладення матеріалу робота містить 
аргументовані авторські висновки. Наукова 
доповідь ілюструється за допомогою презентації. 

 6 Послідовно та грамотно викладені результати 
проведеного наукового дослідження за певною 
темою. Автор використав незначну кількість 
сучасних вітчизняних та зарубіжних наукових 
літературних джерел, законодавство, 
правозастосовну практику. В роботі наведені 
посилання на використані джерела.  
Обрана тема є актуальною як з практичної, так і з 
теоретичної точок зору. Робота структурована, 
має обґрунтування актуальності дослідження, 
висвітлюється стан наукової розробленості 
проблеми. Окрім викладення матеріалу робота 
містить окремі авторські висновки.  

 4 Робота недостатньо структурована, не має 
послідовності та логічності викладення 
матеріалу. Автор використав сучасні вітчизняні 
джерела. Наявна незначна кількість посилань на 
судову та / або правозастосовну практику. 
Представлена робота не повністю відповідає 
вимогам, які висуваються до робіт такого рівня, 
не містить достатнього обсягу, який би дозволив 
усвідомити сутність питання чи проблеми, задля 
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розкриття яких вона виконувалася. Обрана тема є 
актуальною, але відсутній авторський підхід при 
дослідженні більшості питань. 

 2 Робота недостатньо структурована, не має 
змістовної логічності у викладенні матеріалу. 
Автор використав сучасні вітчизняні джерела, але 
не звернувся до правозастосовної практики. 
Представлена робота не в повній мірі відповідає 
вимогам, які висуваються до робіт такого рівня, 
виконана неакуратно, не містить достатнього 
обсягу, який би дозволив усвідомити сутність 
питання чи проблеми, задля розкриття яких вона 
виконувалася; відсутні авторські висновки. 

 Min 0 Представлена робота не відповідає вимогам, які 
висуваються до робіт такого рівня; містить ознаки 
академічної недоброчесності.  

Реферат 

 

Мах 10 Питання плану реферату висвітлені повно. 
Проаналізовані представлені в навчальній та 
науковій літературі погляди щодо предмета 
дослідження; на основі їх порівняльної оцінки 
висловлене особисте ставлення автора до 
кожного з них, а також надана власна оцінка 
запропонованим у літературі пропозиціям 
стосовно шляхів вирішення таких проблемних 
питань, які стосуються теми, та (або) висловлені 
авторські пропозиції. Реферат виконаний 
самостійно та не містить некоректних запозичень. 
Реферат ілюструється за допомогою презентації. 

7 Переважна більшість питань плану реферату 
висвітлена повно та точно. Одне з питань 
розкрито недостатньо повно або при його 
висвітленні допущена суттєва помилка. 
Проаналізовані основні літературні джерела, 
рекомендовані кафедрою при написанні роботи на 
відповідну тему. Реферат виконаний самостійно та 
не містить некоректних запозичень. Реферат 
ілюструється за допомогою презентації. 

3 Питання плану теми висвітлені поверхово. При 
написанні реферату використана незначна 
кількість монографічних та нормативних джерел 
із числа рекомендованих кафедрою. При 
розкритті питань плану допущені грубі помилки. 

Min 0 Тема реферату не розкрита або в ній виявлено 
некоректні запозичення (плагіат). 
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Анотування 
прочитаної 
додаткової 

літератури з курсу 

Мах 4 В роботі здійснена анотація обраних за 
погодженням з викладачем-науковим керівником 
джерел. Наведено бібліографічний опис 
анотованого джерела, надана характеристика його 
змісту, виділена головна ідея, ключові положення.  
Анотація містить не лише огляд прочитаного 
матеріалу, а й аналітичну позицію здобувача 
вищої освіти з приводу отриманої інформації. 
Здобувач продемонстрував уміння працювати з 
літературою, аналізувати норми чинного 
законодавства, використовувати наукові джерела 
та правозастосовну практику, робити 
обґрунтовані висновки. Анотація відповідає 
вимогам, які пред’являються до такого виду 
робіт. Вказуються причини обрання певної теми, 
джерел, робіт конкретних авторів, 
обґрунтовується актуальність теми, наводиться 
думка здобувача щодо усвідомленого матеріалу 
та формулюється висновок.  

 2 Анотація здійснена поверхнево, містить лише 
огляд прочитаного матеріалу. Здобувач не 
продемонстрував уміння працювати з 
літературою, ґрунтовно аналізувати норми 
чинного законодавства, використовувати у 
необхідній кількості наукові джерела та 
правозастосовну практику, виокремлювати 
проблеми правозастосування та головну думку. 
Зроблені висновки не в повній мірі відображають 
зміст анотованого матеріалу або є помилковими.  

 Min 0 Анотація містить лише загальний огляд 
дослідженого матеріалу. Зроблені висновки не 
відображають його зміст, є помилковими або 
містять ознаки академічного плагіату. 

Узагальнення 
правозастосовної 

практики 

Мах 10 Здобувач вищої освіти проаналізував 30-50 

судових рішень, процесуальних документів тощо, 
які були узагальнені ним особисто чи отримані з 
відповідних реєстрів.  
Узагальнення належним чином оформлено, 
наведені посилання на джерела інформації, 
містить вступ, в якому вказується на актуальність 
та мету роботи, змістовну частину, яка структурує 
процесуальні документи відповідно до правової 
позиції, та висновки.  
У висновках зроблено акцент на проблемах 
правозастосування, наявності розбіжностей у 
тлумаченні норми та/або у правозастосуванні, 
недоліках і похибках у діяльності 
правозастосовних органів, існуванні прогалин у 
законодавстві, неоднаковості у тлумаченні 
оцінних понять тощо. Узагальнення ілюструється 
за допомогою презентації. 
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 8 Здобувач вищої освіти проаналізував не більше 
30 судових рішень, процесуальних документів 
тощо, які були узагальнені ним особисто чи 
отримані з відповідних реєстрів.  
Узагальнення оформлено належним чином, має 
вступ, змістовну частину та висновки. Втім, 
змістовна частина містить просте перерахування 
джерел без виокремлення правової позиції 
правозастосовника, не систематизовані належним 
чином проблеми правозастосування або це 
здійснено неповно чи неточно.  
У висновках вказано на проблеми 
правозастосування, наявність розбіжностей у 
тлумаченні норми та/або у правозастосуванні, 
недоліки та похибки правозастосовних органів, 
існування прогалин у законодавстві, 
неоднаковість у тлумаченні оцінних понять та ін. 

 6 Здобувач вищої освіти проаналізував не більше 
20 судових рішень, процесуальних документів 
тощо, які були узагальнені ним особисто чи 
отримані з відповідних реєстрів.  
Узагальнення оформлено належним чином, має 
вступ, змістовну частину та висновки. Втім, 
змістовна частина складається з простого 
перерахування джерел без виокремлення 
правової позиції правозастосовника, належним 
чином не систематизовані проблеми 
правозастосування або це здійснено неповно чи 
неточно. У висновках не визначені проблеми 
правозастосування, не наведено розбіжностей, які 
мають місце у правозастосовній практиці.  

 4 Здобувач вищої освіти проаналізував не більше 
10 судових рішень, процесуальних документів 
тощо, які були узагальнені ним особисто чи 
отримані з відповідних реєстрів.  
Узагальнення оформлено належним чином, має 
вступ, змістовну частину та висновки. Втім, 
змістовна частина складається з простого 
перерахування джерел без виокремлення 
правової позиції правозастосовника, не 
систематизовані належним чином проблеми 
правозастосування або це здійснено неповно чи 
неточно. У висновках не виокремлено проблеми 
правозастосування, не наведено розбіжностей, які 
мають місце у правозастосовній практиці, задля 
чого здійснювалося узагальнення. 

 2 Здобувач вищої освіти проаналізував не більше 5 
судових рішень, процесуальних документів тощо, 
які були узагальнені ним особисто чи отримані з 
відповідних реєстрів.  
Узагальнення оформлено належним чином, має 
вступ, змістовну частину та висновки. Втім, 
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змістовна частина складається з простого 
перерахування джерел без виокремлення 
правової позиції правозастосовника, належним 
чином не систематизовані проблеми 
правозастосування або це здійснено неповно чи 
неточно. У висновках не виокремлено проблеми 
правозастосування, не наведено розбіжностей, які 
мають місце у правозастосовній практиці, задля 
чого здійснювалося узагальнення. 

 Min 0 Відсутній аналіз обраних судових рішень або 
відповідних процесуальних документів, 
викладено лише зміст зібраних матеріалів. 
Узагальнення належним чином не оформлене та 
не структуроване; не наведені посилання на 
використані джерела інформації. 

Есе 

 

Мах 6 Есе виконано самостійно, сумлінно та 
доброчесно. Містить ключову ідею, що 
розкривається у змісті роботи на конкретних 
прикладах із судової практики, прецедентах 
Європейського суду з прав людини, підходах 
науковців, але з формуванням та наведенням 
автором власного ставлення до досліджуваного 
питання.  

4 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, 
містить методологічні помилки, недостатнє 
обґрунтування досліджуваного питання. 

2 Есе фрагментарно розкриває ключову ідею, не 
відповідає стилю есе, не містить авторського 
висновку щодо розглядуваного питання.   

Min 0 Тема есе не розкрита або в ній виявлено 
некоректні запозичення (плагіат). 

Складання 
термінологічного 

словника 

3 Здобувач вищої освіти повністю виконав 
завдання стосовно створення заздалегідь 
узгодженого переліку термінів, що відображають 
термінологію галузі (кількох галузей) знань або 
лексику спеціальної сфери. Складено список 
термінів, пов’язаних із певною тематикою 
дисципліни, що вивчається, та надано їх 
визначення. Підготовлений словник містить не 
менше 10 термінів. Здобувач спирався при 
підготовці словника на чинне законодавство, 
міжнародні нормативні акти, практику 
Європейського суду з прав людини, 
Конституційного Суду України та Верховного 
Суду, а також сучасну вітчизняну та зарубіжну 
наукову літературу за обраною темою.  

Розробка схем, 
таблиць, діаграм 

3 Розроблено схему, таблицю, діаграму на основі 
комплексного аналізу чинного законодавства, 
узагальнення правозастосовної практики, 
опанування літературних джерел з навчальної 
дисципліни, яку вивчає здобувач вищої освіти.  
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Належна систематизація матеріалу дозволила 
ґрунтовно проаналізувати взаємозв’язки, 
відмінності тощо. Цей вид індивідуальної роботи 
бажано проілюструвати презентацією, що значно 
підвищує її ілюстративність. Робота виконана 
акуратно, ретельно, ґрунтовно, самостійно.  

Створення 
презентації 

3 За допомогою програми Microsoft PowerPoint або 
за вибором здобувача іншого зручного 
програмного забезпечення підготовлено 

презентацію однієї з тем навчальної дисципліни, 
що вивчається. Подача матеріалу повинна бути 
динамічною, цікавою, ілюстративною, з 
використанням різних видів зображень. 
Презентація має містити не менше 10 слайдів та 
повністю розкривати питання.  

Створення 
короткометражного 

фільму 

10 Презентується фільм тривалістю не менш 2-3 

хвилин аудіо-відео або відео контенту. Сюжет 
фільму отоплюється єдиною метою, містить ідею, 
яка заздалегідь обговорена з науковим 
керівником. Фільм виконаний якісно, звук чіткий, 
є доступним для перегляду.  

Написання та 
опублікування 
наукової статті 

10 Наукова стаття є логічно завершеною, 
ґрунтовною, в ній досліджено найбільш актуальні 
проблеми чи певне питання, яке є важливим для 
поглиблення знань здобувача вищої освіти з 
навчальної дисципліни, що ним вивчається. 
Стаття має науковий стиль викладу. Змістовно їй 
притаманні точність, зрозумілість, зв’язаність 
(логічна несуперечливість), цілісність, 
грамотність, довершеність матеріалу та його 
високий науковий рівень. Структурні елементи 
статті відповідають вимогам видання, до якого 
вона подається. Максимальний бал виставляється 
за умови опублікування підготовленої статті 
видавництвом. 

Написання та 
опублікування тез 

доповіді на 
конференції 

5 Тези виступу на науково-практичній чи науковій 
конференції відповідають вимогам, які 
висуваються до такого виду роботи. Вони 
лаконічно формулюють ключові моменти, що 
презентують доповідь, з якою здобувач вищої 
освіти виступив або бажає виступити на 
конференції. Тези оформлені відповідно до вимог, 
що висуваються організаторами конференції чи 
видавництвом. Максимальний бал виставляється 
за умови їх опублікування.  

Іспит Max 60 
1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 
передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому 
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числі орієнтація в основних наукових доктринах і 
концепціях навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 
рекомендованої кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
навчальної дисципліни й використання отриманих знань 
у практичній роботі. 

55 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної дисципліни. 
2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 
додатковою літературою, рекомендованою кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
дисципліни, розуміння їх значення для практичної 
роботи. 

50 

1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, за відсутності у 
відповідях суттєвих помилок. 
2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 
кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 
дисципліни, розуміння їх значення для практичної 
роботи. 

45 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому 
для подальшого навчання і майбутньої роботи за 
професією. 
2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 
кафедрою. 
3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповідях за 
наявності знань для їх самостійного усунення або за 
допомогою викладача. 

40 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної дисципліни, в обсязі, достатньому 
для подальшого навчання і майбутньої роботи за 
професією. 
2. Ознайомлення з основною літературою, 
рекомендованою кафедрою. 
3. Помилки у відповідях за наявності знань для усунення 
найсуттєвіших помилок за допомогою викладача. 

35 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 
матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни. 
2. Наявність помилок у відповідях на питання. 

Min 0 

1. Відсутність знань значної частини основного 
матеріалу, передбаченого програмою навчальної 
дисципліни. 
2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати 
професійну діяльність без проходження повторного 
курсу з цієї дисципліни. 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти  

1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 р. № 254к/96-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80#Text 

2. Віденська конвенція про консульські зносини від 24.04.1963 р. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/MU63K02R 

3. Віденська конвенція про право міжнародних договорів від 

23.05.1969 р. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/mu69k01?an=2&ed=1969_05_23  

4. Європейська конвенція про взаємну допомогу у кримінальних 

справах від 20.04.1959 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_036#Text 

5. Європейська конвенція про видачу правопорушників від 13.12.1957 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_033#Text 

6. Європейська конвенція про незастосування строків давності до 

злочинів проти людства та воєнних злочинів від 25.01.1974 р. URL: 

https://zakononline.com.ua/documents/show/169709___169709 

7. Женевська конвенція про захист цивільного населення під час війни 

від 12.08.1949 р. (Женевська конвенція IV). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_154#Text 

8. Женевська конвенція про поводження з військовополоненими від 

12.08.1949 р. (Женевська конвенція ІІІ). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_153#Text 

9. Інструкція з організації взаємодії органів досудового розслідування 

з іншими органами та підрозділами Національної поліції України в запобіганні 

кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні : затв. наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 07.07.2017 р. № 575. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17#Text 

10. Інструкція з організації обліку та руху кримінальних проваджень в 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://ips.ligazakon.net/document/MU63K02R
https://ips.ligazakon.net/document/view/mu69k01?an=2&ed=1969_05_23
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_036#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_033#Text
https://zakononline.com.ua/documents/show/169709___169709
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_154#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_153#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17#Text
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органах досудового розслідування Національної поліції України : затв. наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 14.04.2016 р. № 296. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16#Text  

11. Інструкція з організації реагування на заяви і повідомлення про 

кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного 

інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України : затв. 

наказом Міністерства внутрішніх справ України від 27.04.2020 р. № 357. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text 

12. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні : 

затв. наказом Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ 

України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної 

служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України 

від 16.11.2012 р. № 114/1042/516/936/1687/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text 

13. Інструкція про порядок виконання органами Національної поліції 

ухвал слідчого судді, суду про обрання запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту та про зміну раніше обраного запобіжного заходу на 

запобіжний захід у вигляді домашнього арешту : затв. наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 13.07.2016 р. № 654. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1087-16#Text 

14. Інструкція про порядок залучення працівників органів досудового 

розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ 

України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події : затв. наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 03.11.2015 р. № 1339. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15#Text 

15. Інструкція про порядок здійснення міжнародного співробітництва з 

питань взаємної правової допомоги, видачі правопорушників (екстрадиції), 

передачі (прийняття) засуджених осіб, виконання вироків та інших питань 

міжнародного судового співробітництва у кримінальному провадженні під час 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1087-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15#Text
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судового провадження : затв. наказом Міністерства юстиції України від 

19.08.2019 р. № 2599/5. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0956-19#Text 

16. Конвенція Організації Об’єднаних Націй проти корупції від 

31.10.2003 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c16#Text 

17. Конвенція про запобігання та покарання злочинів проти осіб, які 

користуються міжнародним захистом, у тому числі дипломатичних агентів від 

14.12.1973 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text 

18. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text 

19. Конвенція про кіберзлочинність від 23.11.2001 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_575#Text  

20. Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання від 10.12.1984 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text 

21. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 

13.04.2012 р. № 4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text 

22. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права від 16.12.1966 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text 

23. Мінімальні стандартні правила Організації Об’єднаних Націй, що 

стосуються відправлення правосуддя щодо неповнолітніх від 29.11.1985 р. URL: 

https://zakononline.com.ua/documents/show/158593___158593 

24. Мінімальні стандартні правила поводження з в’язнями від 30.08.1955 

р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212#Text 

25. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок 

його формування та ведення : затв. наказом Генерального прокурора від 

17.08.2023 р. № 231. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text  

26. Положення про органи досудового розслідування Національної 

поліції України : затв. наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

06.07.2017 р. № 570. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17#Text  

27. Положення про слідчі підрозділи Національної поліції України : затв. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0956-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_c16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_389#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_575#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043#Text
https://zakononline.com.ua/documents/show/158593___158593
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_212#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17#Text
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наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.07.2017 р. № 570. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17#Text 

28. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв 

і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події : затв. наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 р. № 100. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#Text 

29. Порядок внесення коштів на спеціальний рахунок у разі 

застосування застави як запобіжного заходу : затв. постановою Кабінету 

Міністрів України від 11.01.2012 р. № 15. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/15-2012-%D0%BF#Text 

30. Порядок застосування електронних засобів контролю : затв. наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 08.06.2017 р. № 480. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17#Text 

31. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних з 

їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під час 

кримінального провадження : затв. постановою Кабінету Міністрів України від 

19.11.2012 р. № 1104. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-

%D0%BF#n19 

32. Правила застосування примусових заходів медичного характеру в 

спеціальному закладі з надання психіатричної допомоги : затв. наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 31.08.2017 р. № 992. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-17#Text 

33. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 

05.07.2012 р. № 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text 

34. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 р 

№ 2121-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text 

35. Про безоплатну правничу допомогу : Закон України від 02.06.2011 р. 

№ 3460-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17#Text 

36. Про боротьбу з тероризмом : Закон України від 20.03.2003 р. № 638-

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/15-2012-%D0%BF#Text
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IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text 

37. Про Бюро економічної безпеки України : Закон України від 

28.01.2021 р. № 1150-ІХ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text 

38. Про виконання рішень та застосування практики Європейського 

суду з прав людини : Закон України від 23.02.2006 р. № 3477-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text  

39. Про Вищу раду правосуддя : Закон України від 21.12.2016 р. № 1798-

VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-19#Text 

40. Про внесення змін до наказу Директора Національного 

антикорупційного бюро України від 28 лютого 2019 р. № 34 «Про затвердження 

Інструкції про порядок розгляду звернень громадян, заяв і повідомлень про 

кримінальні правопорушення, депутатських запитів, звернень та вимог народних 

депутатів України, адвокатських запитів у Національному антикорупційному 

бюро України та його територіальних управліннях» : Наказ Директора 

Національного антикорупційного бюро України від 13.06.2019 р. № 79. URL: 

https://nabu.gov.ua/nakazi/nakaz-n79-pro-vnesennya-zmin-do-nakazu-dyrektora-

nacionalnogo-antykorupciynogo-byuro-ukrayiny-vid-28/ 

41. Про Державне бюро розслідувань : Закон України від 12.11.2015 р. 

№ 794-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text  

42. Про державну таємницю : Закон України від 21.01.1994 р. № 3855-

ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text 

43. Про деякі питання здійснення кримінального провадження в суді 

першої інстанції судом присяжних : Лист Вищого спеціалізованого суду України 

з розгляду цивільних і кримінальних справ від 20.01.2017 р. № 223-106/0/4-17. 

URL: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/VRR00218.html 

44. Про деякі питання здійснення слідчим суддею суду першої інстанції 

судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб під час 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження : Лист Вищого 

спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 

05.04.2013 р. № 223-558/0/4-13. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text
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Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 
спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з навчальної 
дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 
компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з навчальної 
дисципліни 

 

ЗК 1. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях.  

 

 

ПК-4. Знання і розуміння міжнародних 
стандартів захисту прав і свобод особи в 
кримінальному судочинстві, практики 
Європейського суду з прав людини та здатність їх 
застосовувати під час кримінального 
провадження. 
ПК-10. Здатність розкривати сутність 
процесуальних джерел доказів і характеризувати 
особливості їх збирання, перевірки й оцінки. 
ПК-15. Знання і розуміння сутності, підстав та 
процесуального порядку застосування 
запобіжних заходів під час кримінального 
провадження. 
ПК-18. Здатність характеризувати загальні 
положення досудового розслідування та виявляти 
їх регулятивне значення на всіх етапах 
досудового провадження. 

ЗК 2. Знання та розуміння предметної 
області та розуміння професійної 
діяльності.  

 

ПК-1. Розуміння сутності кримінального 
процесуального права, його взаємозв’язку з 
конституційним правом, кримінальним правом та 
іншими галузями права і суміжними галузями 
знань. 
ПК-3. Здатність характеризувати форму 
кримінального провадження та її диференціацію 
як спосіб процесуальної організації 
кримінального провадження. 
ПК-9. Знання і розуміння норм кримінального 
процесуального права в частині регулювання 
порядку збирання, перевірки й оцінки доказів у 
кримінальному провадженні. 
ПК-24. Знання і розуміння сутності та видів 
судового провадження з перегляду судових 
рішень, їх завдань, характерних ознак, підстав та 
процесуального порядку проведення. 

ЗК 4. Здатність використовувати 
інформаційні та комунікаційні 
технології. 

ПК-17. Знання порядку функціонування 
електронних сервісів і платформ, що 
забезпечують кримінальну процесуальну 
діяльність. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями. 

ПК-8. Знання поняття доказового права і теорії 
доказування, розуміння її методологічних засад і 
зв’язку з практикою.  
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ПК-19. Знання процесуального порядку 
проведення слідчих (розшукових) та негласних 
слідчих (розшукових) дій, здатність визначати 
механізм забезпечення прав їх учасників. 

ЗК 7. Здатність до адаптації та дії в новій 
ситуації.  

 

ПК-16. Знання і розуміння приводів, підстав для 
початку досудового розслідування та здатність 
визначати алгоритм процесуальних дій 
уповноважених осіб на цьому етапі 
кримінального провадження. 

ЗК 8. Здатність приймати обґрунтовані 
рішення.  

ПК-11. Знання властивостей доказів і здатність до 
оцінки кожного з них з точки зору належності, 
допустимості та достовірності, а їх сукупності – з 
точки зору достатності та взаємозв’язку для 
прийняття відповідного процесуального рішення.  
ПК-14. Знання вимог до процесуальних рішень, 
які приймаються під час кримінального 
провадження, їх класифікації та здатність 
здійснювати обґрунтування залежно від 
функціонального призначення. 
ПК-21. Знання форм та порядку закінчення 
досудового розслідування, здатність самостійно 
складати відповідні процесуальні рішення. 

ЗК 9. Здатність працювати в команді.  ПК-7. Знання поняття, класифікації суб’єктів 
кримінального провадження та розуміння їх 
процесуальних функцій і правового статусу. 

ЗК 10. Здатність реалізувати свої права і 
обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 

ПК-6. Знання та розуміння нормативного змісту 
загальних засад кримінального провадження. 
 

ЗК 12. Здатність ухвалювати рішення та 
діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких 
інших проявів недоброчесності. 

ПК-2. Розуміння завдання і ролі кримінального 
процесу в державному механізмі протидії 
злочинності, охорони прав, свобод і законних 
інтересів особи, інтересів суспільства та держави. 

ЗК 1.1. Здатність удосконалювати свій 
професійний рівень та набувати нові 
знання. 

ПК-20. Знання порядку повідомлення особі про 
підозру, розуміння його значення в системі 
кримінальної процесуальної діяльності та 
здатність самостійно складати проект 
повідомлення про підозру. 
ПК-23. Знання і розуміння загального і 
диференційованого порядку судового 
провадження у першій інстанції. 

ЗК 1.2. Здатність до пошуку 
альтернативних рішень у професійній 
діяльності. 

ПК-13. Знання і розуміння сутності, підстав та 

процесуального порядку застосування заходів 
забезпечення кримінального провадження. 

ЗК 1.3. Здатність бути лідером, 
стимулювати на досягнення спільної 
мети, брати на себе відповідальність. 
 

ПК-22. Знання і розуміння сутності та напрямів 
судового контролю під час досудового 
розслідування, здатність обирати оптимальний 
алгоритм судового захисту прав і свобод його 

учасників. 
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ЗК 1.5. Здатність до креативності у 
предметно-практичній діяльності. 

ПК-5. Усвідомлення сутності тлумачення норм 
кримінального процесуального права, його ролі в 
усуненні дефектів кримінального 
процесуального законодавства та розумінні 
оцінних понять; здатність застосовувати різні 
способи тлумачення у правозастосовній 
діяльності. 
ПК-12. Здатність дискутувати з питань щодо 
підстав визнання фактичних даних 
недопустимими як докази, демонструючи при 
цьому знання релевантної практики 
Європейського суду з прав людини та 
національної судової практики. 

СК – фахові компетентності за 
спеціальністю (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

 

СК1. Усвідомлення функцій держави у 
сфері правоохоронної діяльності, 
способів та механізмів реалізації цих 
функцій. 

ПК-2. Розуміння завдання і ролі кримінального 
процесу в державному механізмі протидії 
злочинності, охорони прав, свобод і законних 
інтересів особи, інтересів суспільства та держави. 

СК2. Здатність здійснювати нагляд 
(контроль) за додержанням вимог 
законодавства у сфері правоохоронної 
діяльності. 

ПК-22. Знання і розуміння сутності та напрямів 
судового контролю під час досудового 
розслідування, здатність обирати оптимальний 
алгоритм судового захисту прав і свобод його 
учасників. 

СК3. Здатність до критичного мислення 
та системного аналізу правових явищ. 

 

ПК-3. Здатність характеризувати форму 
кримінального провадження та її диференціацію 
як спосіб процесуальної організації 
кримінального провадження. 
ПК-5. Усвідомлення сутності тлумачення норм 
кримінального процесуального права, його ролі в 
усуненні дефектів кримінального 
процесуального законодавства та розумінні 
оцінних понять; здатність застосовувати різні 
способи тлумачення у правозастосовній 
діяльності. 
ПК-23. Знання і розуміння загального і 
диференційованого порядку судового 
провадження у першій інстанції. 

СК4. Здатність самостійно збирати та 
критично опрацьовувати, аналізувати та 
узагальнювати правову інформацію з 
різних джерел. 

 

ПК-1. Розуміння сутності кримінального 
процесуального права, його взаємозв’язку з 
конституційним правом, кримінальним правом та 
іншими галузями права і суміжними галузями 
знань. 
ПК-6. Знання та розуміння нормативного змісту 
загальних засад кримінального провадження. 
ПК-7. Знання поняття, класифікації суб’єктів 
кримінального провадження та розуміння їх 
процесуальних функцій і правового статусу. 
ПК-8. Знання поняття доказового права і теорії 
доказування, розуміння її методологічних засад і 
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зв’язку з практикою.  
ПК-10. Здатність розкривати сутність 

процесуальних джерел доказів і характеризувати 
особливості їх збирання, перевірки й оцінки. 
ПК-18. Здатність характеризувати загальні 
положення досудового розслідування та виявляти 
їх регулятивне значення на всіх етапах 
досудового провадження. 
ПК-24. Знання і розуміння сутності та видів 
судового провадження з перегляду судових 
рішень, їх завдань, характерних ознак, підстав та 
процесуального порядку проведення. 

СК5. Здатність визначати придатні для 
юридичного аналізу факти, 
систематизувати одержані результати, 
встановлювати причинно-наслідкові 
зв’язки, формулювати аргументовані 
висновки та рекомендації. 
 

ПК-11. Знання властивостей доказів і здатність до 
оцінки кожного з них з точки зору належності, 
допустимості та достовірності, а їх сукупності – з 
точки зору достатності та взаємозв’язку для 
прийняття відповідного процесуального рішення.  
ПК-14. Знання вимог до процесуальних рішень, 
які приймаються під час кримінального 
провадження, їх класифікації та здатність 
здійснювати обґрунтування залежно від 
функціонального призначення. 
ПК-20. Знання порядку повідомлення особі про 
підозру, розуміння його значення в системі 
кримінальної процесуальної діяльності та 
здатність самостійно складати проект 
повідомлення про підозру. 
ПК-21. Знання форм та порядку закінчення 
досудового розслідування, здатність самостійно 
складати відповідні процесуальні рішення. 

СК8. Здатність ефективно застосовувати 
сучасну техніку та інформаційні 
технології, використовувати технічні 
засоби, спеціалізовані інформаційно-

пошукові системи, бази та банки даних, 
а також відповідне програмне 
забезпечення для захисту прав і свобод 
людини, власності, суспільних відносин 
від протиправних посягань. 

ПК-17. Знання порядку функціонування 
електронних сервісів і платформ, що 
забезпечують кримінальну процесуальну 
діяльність. 

СК9. Здатність надавати правоохоронні 
послуги. 
 

ПК-16. Знання і розуміння приводів, підстав для 
початку досудового розслідування та здатність 
визначати алгоритм процесуальних дій 
уповноважених осіб на цьому етапі 
кримінального провадження. 

СК10. Здатність до аналізу та оцінки 
причин, умов та факторів, що впливають 
на вчинення кримінальних та 
адміністративних правопорушень. 

ПК-15. Знання і розуміння сутності, підстав та 
процесуального порядку застосування 
запобіжних заходів під час кримінального 
провадження. 

СК17. Здатність забезпечувати охорону 
державної таємниці та працювати з 
носіями інформації з обмеженим 
доступом. 

ПК-19. Знання процесуального порядку 
проведення слідчих (розшукових) та негласних 
слідчих (розшукових) дій, здатність визначати 
механізм забезпечення прав їх учасників. 
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СК18. Здатність вживати заходів з 
метою запобігання, виявлення та 
припинення кримінальних та 
адміністративних правопорушень, 
усунення загроз життю та здоров’ю 
фізичних осіб і публічній безпеці, що 
виникли внаслідок учинення 
правопорушення. 

ПК-13. Знання і розуміння сутності, підстав та 

процесуального порядку застосування заходів 
забезпечення кримінального провадження. 
 

СК – фахові компетентності за 
спеціалізацією (обрати 
компетентності згідно зі змістом 
навчальної дисципліни) 

 

СК 1.1. Здатність до реалізації 
міжнародних стандартів прав і свобод 
людини у правоохоронній діяльності. 

ПК-4. Знання і розуміння міжнародних 
стандартів захисту прав і свобод особи в 
кримінальному судочинстві, практики 
Європейського суду з прав людини та здатність їх 
застосовувати під час кримінального 
провадження. 

СК 1.2. Уміння виявляти проблеми 
правозастосування та пропонувати 
шляхи їх вирішення під час здійснення 
правоохоронної діяльності.  

ПК-12. Здатність дискутувати з питань щодо 
підстав визнання фактичних даних 
недопустимими як докази, демонструючи при 
цьому знання релевантної практики 
Європейського суду з прав людини та 
національної судової практики. 

СК 1.4. Здатність використовувати 
спеціальні знання в різних сферах 
правоохоронної діяльності. 

ПК-9. Знання і розуміння норм кримінального 
процесуального права в частині регулювання 
порядку збирання, перевірки й оцінки доказів у 
кримінальному провадженні. 
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Додаток 2 

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, 
сформульованих у термінах компетентностей 

Шифр та назва РН за 
спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 
НД 

Шифр та назва РН з навчальної 
дисципліни 

РН – результати навчання 
за спеціальністю / 

спеціалізацією (обрати 
результати навчання згідно 

зі змістом навчальної 
дисципліни) 

 Результати навчання з навчальної 
дисципліни 

 

 

РН2. Вести міжособистісний 
діалог та превентивну 
комунікацію з метою 
виконання завдань 
професійної діяльності. 

№ 1 РН НД 1.12. Дискутувати зі складних питань 
щодо підстав визнання фактичних даних 
недопустимими як докази, демонструючи 
знання релевантної практики Європейського 
суду з прав людини та національної судової 
практики. 

РН3. Розуміти та професійно 
застосовувати понятійний 
апарат права та 
правоохоронної діяльності. 

№ 1, 3 РН НД 1.5. Демонструвати навички 
тлумачення норм кримінального 
процесуального права, усвідомлювати його 
роль в усуненні дефектів кримінального 
процесуального законодавства та розумінні 
оцінних понять, вміти застосовувати різні 
способи тлумачення у правозастосовній 
діяльності. 
РН НД 1.8. Демонструвати знання поняття 
доказового права та теорії доказування, її 
методологічних засад і зв’язок з практикою.  
РН НД 1.10. Розкривати сутність 
процесуальних джерел доказів та 
характеризувати особливості їх збирання, 
перевірки й оцінки. 
РН НД 3.2. Розкривати сутність та 
характеризувати види судового 
провадження з перегляду судових рішень, їх 
завдання, характерологічні ознаки, підстави 
та порядок проведення. 

РН4. Формулювати і 
перевіряти гіпотези, 
виокремлювати юридично 
значущі факти, виявляти 
причинно-наслідкові зв’язки 
в діях і явищах для прийняття 
оптимального рішення в 
конкретних ситуаціях. 

№ 1 РН НД 1.3. Характеризувати кримінальну 
процесуальну форму та її диференціацію як 
спосіб процесуальної організації 
кримінального провадження. 
 

РН5. Розробляти тексти, 
документи з питань 
професійної діяльності, 
вільно спілкуватися 

№ 2 РН НД 2.5. Демонструвати знання порядку 
повідомлення про підозру, розуміння його 
значення в системі кримінальної 
процесуальної діяльності та навички 
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українською та іноземною 
мовами. 

складання проекту повідомлення про 
підозру. 

РН6. Знати і розуміти 
принципи доброчесності та 
норми етичної поведінки, 
дотримуватися їх у 
професійній діяльності. 
 

№ 1 РН НД 1.4. Характеризувати та розуміти 
міжнародні стандарти захисту прав і свобод 
особи в кримінальному судочинстві, 
практику Європейського суду з прав людини 
та застосовувати їх під час кримінального 
провадження. 
РН НД 1.6. Демонструвати знання та 
розуміння нормативного змісту загальних 
засад кримінального провадження. 

РН7. Взаємодіяти із 
суб’єктами забезпечення 
публічної (громадської) 
безпеки і порядку, а також 
здійснювати комунікацію з 
фізичними та юридичними 
особами з метою виконання 
завдань у сфері 
правоохоронної діяльності. 

№ 2 РН НД 2.1. Виявляти приводи та підстави 
для початку досудового розслідування та 
визначати алгоритми процесуальних дій 
уповноважених осіб на цьому етапі 
кримінального провадження. 
 

РН8. Здійснювати пошук 
інформації у доступних 
джерелах, аналізувати і 
оцінювати її для повного та 
всебічного встановлення 
обставин, необхідних для 
виконання професійних 
завдань. 

№ 1 РН НД 1.9. Демонструвати знання норм 
кримінального процесуального права в 
частині регулювання порядку збирання, 
перевірки та оцінки доказів з урахуванням 
практики Європейського суду з прав 
людини. 
 

РН10. Виокремлювати 
юридично значущі факти і 
формувати обґрунтовані 
правові висновки. 

№ 2, 3 РН НД 2.6. Демонструвати знання форм та 
порядку закінчення досудового 
розслідування. 
РН НД 3.1. Демонструвати знання та 
розуміння загального і диференційованого 
порядку судового провадження в першій 
інстанції. 

РН11. Знати і розуміти 
сучасні правові доктрини, 
цінності та принципи 
функціонування 
національної правової 
системи. 
 

№ 1 РН НД 1.1. Демонструвати розуміння 
сутності кримінального процесуального 
права, його взаємозв’язку з конституційним 
правом, кримінальним правом та іншими 
галузями права і суміжними галузями знань. 
РН НД 1.2. Демонструвати знання щодо 
завдань кримінального провадження і його 
ролі в державному механізмі протидії 
злочинності, охорони прав, свобод і 
законних інтересів особи, інтересів 
суспільства і держави. 

РН13. Знати і розуміти 
вимоги законодавства, 
здійснювати кваліфікацію 
адміністративних та 
кримінальних 
правопорушень, грамотно 

№ 1 РН НД 1.11. Характеризувати властивості 
доказів та вміти здійснювати їх оцінку для 
прийняття відповідного процесуального 
рішення.  
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оформлювати процесуальні 
документи, що 
використовуються під час 
провадження у справах про 
адміністративні та 
кримінальні 
правопорушення, 
застосовувати превентивні та 
примусові поліцейські 
заходи. 
РН14. Здійснювати пошук та 
аналіз новітньої інформації у 
сфері правоохоронної 
діяльності, мати навички 
саморозвитку та самоосвіти 
протягом життя, підвищення 
професійної майстерності, 
вивчення та використання 
передового досвіду у сфері 
правоохоронної діяльності. 

№ 1 РН НД 1.7. Характеризувати поняття, 
класифікацію суб’єктів кримінального 
провадження, їх процесуальні функції та 
правовий статус. 
 

РН15. Працювати самостійно 
та в команді при виконанні 
службових (посадових) 
обов’язків та під час 
розв’язання складних 
спеціалізованих задач у сфері 
правоохоронної діяльності. 

№ 2 РН НД 2.7. Характеризувати сутність та 
напрями судового контролю під час 
досудового розслідування та демонструвати 
навички обрання оптимального алгоритму 
судового захисту прав і свобод його 
учасників. 

PH16. Застосовувати 

превентивні та примусові 
заходи, спрямовані на 
усунення загроз життю та 
здоров’ю фізичних осіб, 
публічному (громадському) 
порядку та безпеці, майну, 
законним інтересам держави, 
які виникли (або можуть 
виникнути) внаслідок 
учинення кримінальних або 
адміністративних 
правопорушень. 

№ 1 РН НД 1.15. Демонструвати знання сутності, 
підстав та процесуального порядку 
застосування запобіжних заходів під час 
кримінального провадження крізь призму 
практики Європейського суду з прав 
людини. 

РН18. Застосовувати 
вогнепальну зброю та 
спеціальні засоби (штатне та 
бойове озброєння), фізичну 
силу; інформаційні системи 
та технології, технології 
захисту даних, методи 
обробки, накопичення та 
аналізу інформації, 
інформаційно-аналітичні 
системи, бази даних (в тому 
числі міжвідомчі та 

№ 2 РН НД 2.2. Демонструвати знання порядку 
функціонування електронних сервісів і 
платформ, що забезпечують кримінальну 
процесуальну діяльність. 
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міжнародні), криміналістичні 
та оперативно-технічні 
засоби, безпілотну авіацію, 
іншу спеціальну та військову 
техніку і спорядження. 
РН21. Організовувати та 
здійснювати заходи щодо 
дотримання режиму 
секретності та захисту 
інформації. 

№ 2 РН НД 2.4. Характеризувати процесуальний 
порядок, підстави проведення слідчих 
(розшукових) та негласних слідчих 
(розшукових) дій, пропонувати механізм 
забезпечення прав їх учасників. 

РН22. Оцінювати оперативну 
(бойову) обстановку, рівень 
потенційних загроз та 
викликів, прогнозувати їх 
розвиток, застосовувати 
тактичні методи 
превентивного та силового 
втручання для запобігання та 
припинення правопорушень, 
усунення загроз 
внутрішньому безпековому 
середовищу, державному 
суверенітету та 
територіальній цілісності 
держави, у тому числі у 
взаємодії з іншими 
уповноваженими на це 
органами та громадою. 

№ 1 РН НД 1.13. Демонструвати знання сутності, 
підстав та процесуального порядку 
застосування заходів забезпечення 
кримінального провадження. 
 

РН 1.2. Демонструвати 
навички верифікації 
отриманої під час здійснення 
правоохоронної діяльності 
інформації. 

№ 1 РН НД 1.14. Характеризувати вимоги до 
процесуальних рішень, що приймаються під 
час кримінального провадження, їх 
класифікацію та демонструвати навички 
обґрунтування залежно від функціонального 
призначення. 

РН 1.3. Ефективно реагувати 
на заяви і повідомлення про 
кримінальні, адміністративні 
правопорушення та інші 
події. 

№ 2 РН НД 2.3. Демонструвати знання загальних 
положень досудового розслідування, їх 
регулятивного значення на етапах 
досудового провадження та застосовувати ці 
правила під час вирішення кейсів з 
урахуванням практики Європейського суду з 
прав людини. 
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Додаток 3 

Матриця зв’язків модулів навчальної дисципліни,  
результатів навчання та предметних компетентностей  

у програмі навчальної дисципліни 

 

Результати 
навчання за 
навчальною 

дисципліною / 
модулями 

ПК 

1 

ПК 

2 

ПК 

3 

ПК 

4 

ПК 

5 

ПК 

6 

ПК 

7 

ПК 

8 

ПК 

9 

ПК 

10 

ПК 

11 

ПК 

12 

ПК 

13 

ПК 

14 

ПК 

15 

ПК 

16 

ПК 

17 

ПК 

18 

ПК 

19 

ПК 

20 

ПК 

21 

ПК 

22 

ПК 

23 

ПК 

24 

Кримінальний 
процес / 

Модуль 1 

                        

РН НД 1.1. •                        

РН НД 1.2.  •                       

РН НД 1.3.   •                      

РН НД 1.4.    •                     

РН НД 1.5.     •                    

РН НД 1.6.      •                   

РН НД 1.7.       •                  

РН НД 1.8.        •                 

РН НД 1.9.         •                

РН НД 1.10.          •               

РН НД 1.11.           •              

РН НД 1.12.            •             

РН НД 1.13.             •            

РН НД 1.14.              •           

РН НД 1.15.               •          

Кримінальний  
процес / 

Модуль 2 

                        

РН НД 2.1.                •         

РН НД 2.2.                 •        

РН НД 2.3.                  •       

РН НД 2.4.                   •      

РН НД 2.5.                    •     

РН НД 2.6.                     •    

РН НД 2.7.                      •   

Кримінальний 
процес / 

Модуль 3 

                        

РН НД 3.1.                       •  

РН НД 3.2.                        • 
 


